

Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě  
Český svaz stavebních inženýrů  
Svaz podnikatelů ve stavebnictví v ČR

10/19

MK ČR E 17014

# časopis stavebnictví

Časopis stavebních inženýrů, techniků a podnikatelů • Journal of civil engineers, technicians and entrepreneurs



## technická infrastruktura

IT4Innovations – Národní superpočítačové centrum  
pražský kolektorový systém

cena 68 Kč

[www.casopisstavebnictvi.cz](http://www.casopisstavebnictvi.cz)





# Nejlepší výrobce stavebnin roku 2018

**Letos se konal již 12. ročník soutěže Nejlepší výrobce stavebnin. Jejími vypisovateli jsou Svaz podnikatelů ve stavebnictví a Ministerstvo průmyslu a obchodu. Hlavním mediálním partnerem soutěže je časopis Stavebnictví. Tato soutěž je určena pro všechny výrobce stavebních hmot a materiálů působící na území České republiky, jejichž výrobní zařízení splňují současné trendy moderní průmyslové výroby a které cílí na kvalitu vyráběných stavebnin.**

Soutěžilo se ve dvou kategoriích – v kategorii firem s počtem do 300 pracovníků a v kategorii firem s počtem nad 300 pracovníků. Odborná porota posuzovala přihlášené závody a provozy průmyslu výroby stavebnin zejména podle dosahované kvality, ekonomické úspěšnosti, silné pozice na trhu, energetické náročnosti výroby, zlepšování životního prostředí a řešení odpadového hospodářství, zavádění systémů řízení jakosti výroby, investic do výrobního zařízení v posledních třech letech, dosažené produktivity a zaměstnanosti. Porota po celkovém vyhodnocení podaných přihlášek a prohlídce některých vybraných závodů provedla konečný výběr firem do užší nominace, určila vítěze soutěže a rozhodla o udělení dalších mimořádných cen. Porota pracovala ve složení: předseda Pavel Malinský

(MPO ČR), členové Lukáš Peřka (VÚMAT Praha), Michael Smola (SPS) a Alexander Trinner (TZÚS Praha, s.p.). Nominaci v kategorii firem s počtem zaměstnanců do 300 získaly BAUMIT, spol. s r.o., se sídlem Brandýs nad Labem, HELUZ cihlářský průmysl v.o.s. se sídlem Dolní Bukovsko, Kámen a písek, spol. s r.o., se sídlem Český Krumlov, SEMMELROCK STEIN+DESIGN Dlažby s.r.o. se sídlem v Ledčicích a Technistone, a.s., se sídlem v Hradci Králové. Nominaci v kategorii firem s počtem zaměstnanců nad 300 si vydobily SKUPINA DITON – BETON BROŽ se sídlem ve Střeževě u Jihlavy, LASSELSBERGER, s.r.o., se sídlem v Plzni, LAUFEN CZ s.r.o. se sídlem v Praze, P-D Refractories CZ a.s. se sídlem Velké Opatovice, Prefa Brno a.s. se sídlem

v Brně, Saint-Gobain Construction Products CZ a.s., divize Weber, se sídlem v Praze, Wienerberger s.r.o. se sídlem v Českých Budějovicích a Xella CZ, s.r.o., se sídlem Hrušovany u Brna. Slavnostní setkání firem, při kterém byla předána ocenění nominovaným firmám, se uskutečnilo 25. září 2019 v překrásném a důstojném prostředí benediktinského Emauzského kláštera v Praze. V úvodním slovu oficiální části zdůraznil prezident Svazu podnikatelů ve stavebnictví Jiří Nouza, že výrobci stavebních materiálů jsou neopomenutelným, nezbytným a důležitým článkem výstavby. Před několika dny probíhající stavební veletrh FOR ARCH předvedl, že výrobci stavebnin mají co nabídnout, že vývoj jde kupředu. Ve výrobě stavebních materiálů se nejvíce projevují sofistikované systémy řízení výrobních procesů, automatizace a robotizace. Eva Štejflová, vedoucí oddělení stavebních hmot Ministerstva průmyslu a obchodu, mj. připomněla, jakých dosahují firmy úspěchů na zahraničních trzích, jaké problémy se stavem pracovníků musí překonávat. Předseda poroty Pavel Malinský, ministerský rada z odboru stavebnictví a stavebních hmot MPO, vzpomněl dvanáctiletou historii

soutěže a zdůvodnil výběr kritérií soutěže, která jsou zaměřena nejen na ekonomické hodnocení, ale především na kvalitu, energetickou úspornost a ochranu životního prostředí. Přední představitelé v krátkých prezentacích demonstrovali výsledky a úspěchy svých podniků, výrobky, novinky sortimentu, investiční rozvoj i cíle, kterých chtějí ve svém rozvoji dosáhnout. Diplomy za nominace převzali a prezentace firem přednesli za firmu BAUMIT, spol. s r.o., Martin Omelka, manažer pro průmysl a export, za HELUZ cihlářský průmysl v.o.s. obchodní a marketingový ředitel Petr Stejskal, za Kámen a písek, spol. s r.o., výkonný ředitel Pavel Fučík, za SEMMELROCK STEIN+DESIGN Dlažby s.r.o. managing ředitel Petr Magda, za Technistone, a.s., ředitel R&D a kvality Jiří Ludvík, za SKUPINU DITON – BETON BROŽ obchodní ředitel Pavel Kuthan, za LASSELSBERGER, s.r.o., výrobní ředitel Václav Růžička, za LAUFEN CZ s.r.o. generální ředitel Luis Sergio Castro Landa, za P-D Refractories CZ, a.s., předseda představenstva Martin Liebl, za firmu PREFA Brno, a.s., člen Jaroslav Starosta, za Saint-Gobain Construction Products CZ a.s. marketingový ředitel Robert Mikeš, za Wienerberger s.r.o. vedoucí programu Wienerberger e4 dům Daniel Uskokovič a za Xella CZ, s.r.o., ředitel marketingu Luděk Suhomel. Diplomy nominovaným firmám předali Jiří Nouza, Eva Štejflová a Pavel Malinský. Při nominačním odpoledni byly rozdány i mimořádné ceny. Cenu poroty soutěže získala firma Kámen a písek, spol. s r.o. Firma se sídlem v Českém Krumlově má odbyt převážně v Jihočeském kraji, má devět kamenolomů a 128 zaměstnanců. Celková těžba dosáhla 2,555 mil. t ročně. Jde o tradičního a zároveň největšího výrobce drčeného kameniva v kraji. Díky pořízené nejmodernější mobilní drticí lince jsou schopni pokrýt nárazové požadavky trhu.

V loňském roce prodali 2500 tis. t kameniva, z toho 1060 tis. t bylo z lomu Ševětín vyrobeno a dodáno na stavbu dálnice D3 od Veselí nad Lužnicí až po České Budějovice. Příkladem hodným následování je budovaný obchvat městysu Ševětín za 17 mil. Kč, kdy silnice bude následně bezúplatně převedena do silniční sítě Jihočeského kraje. Cenu z rukou Pavla Malinského převzal Pavel Fučík. Svaz podnikatelů ve stavebnictví udělil cenu vypisovatele firmě BAUMIT, spol. s r.o. Ta patří k lídrům na evropském trhu v segmentu zateplovacích systémů a suchých maltových i omítkových směsí. Značka Baumit se vyznačuje kvalitou a uceleným sortimentem výrobků. Díky inovaci a neustálému technologickému vývoji, který reflektuje požadavky zákazníků, patří ke špičce ve svém oboru. Výrobky firmy jsou rozšířeny ve 29 zemích Evropy a také v Číně. Firma prosazuje hodnoty spokojený zákazník, profesionalita, komunikace, týmová práce a zásluhovostní odměňování. V loňském hodnoceném roce měla 234 zaměstnanců. Obchodní obrat v roce 2018 činil 1443 mil. Kč a investice byly ve výši 136 mil. Kč. Cenu od prezidenta Svazu podnikatelů ve stavebnictví Jiřího Nouzy převzal Martin Omelka. Cenu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR získala firma LAUFEN CZ s.r.o. Značka LAUFEN má jednoznačný cíl, být lídrem v oblasti technologie, servisu a designu zdravotní keramiky. Její výrobky dodávají estetice zcela nový



▲ Účastníci slavnostního odpoledne v Emauzském klášteře (foto: Petr Krupička)

rozměr. Firma vyrábí produkty, které umožňují šetrné využití vody jako cenného zdroje a tím prokazuje snahu o zachování přírodních zdrojů. Klade proto důraz na ekologickou výrobu se šetrným využíváním energie a surovin na všech úrovních výroby. Teplota, které vzniká ve výrobním procesu, využívá k sušení koupelňové keramiky. O progresivním vývoji firmy svědčí následující údaje – v loňském roce měla firma 1046 zaměstnanců, obchodní obrat činil 2881 mil. Kč a investice byly 176 mil. Kč. Cenu z rukou Evy Štejflové převzal Luis Sergio Castro Landa. Firmě SEMMELROCK STEIN+DESIGN Dlažby s.r.o. udělil cenu hlavní mediální partner soutěže – časopis Stavebnictví. Více než šedesát let firma udává díky skvělému designu, technickému know-how a moderním výrobním technologiím v oblasti produkce betonových výrobků, především betonových dlaždic.

Firma je 100% dceřinou společností skupiny Wienerberger AG a disponuje moderním zázemím a rozsáhlou výrobní a prodejní sítí v celé střední a východní Evropě. Se čtrnácti výrobními závody v sedmi zemích – na Slovensku, v ČR, Maďarsku, Polsku, Chorvatsku, Rumunsku a Bulharsku zaměstnává okolo 900 pracovníků, z toho v závodech Ledčice v ČR cca šedesát pracovníků. O nadčasové eleganci a mnohých funkčních výhodách betonových dlažeb mimo jiné svědčí nespočetné formy, barvy a povrchové úpravy, které dělají z betonu jeden z mnohostranných materiálů. Povrch většiny jejich betonových produktů je po výrobě zušlechťován samostatným pracovním postupem. Cenu z rukou šéfredaktorky časopisu Stavebnictví Hany Duškové převzal Petr Magda. Za deset nominací v soutěži si skleněné plakety převzali z rukou Pavla Malinského a Lukáše Peřky představitelé firem DITON s.r.o.,

Kámen a písek, spol. s r.o., a Wienerberger s.r.o. Vyvrcholením slavnostního setkání bylo vyhlášení vítězů soutěže Nejlepší výrobce stavebnin roku 2018. Stali se jimi: ■ v kategorii do 300 zaměstnanců firma HELUZ cihlářský průmysl v.o.s.; ■ v kategorii nad 300 zaměstnanců se stala firma P-D Refractories CZ a.s. Vítězné firmy převezmou ocenění při oslavě Dnů stavitelství a architektury v Betlémské kapli v Praze 21. října 2019. Veškeré další informace o soutěži najdete rovněž na webových adresách [www.sps.cz](http://www.sps.cz), [www.mpo.cz](http://www.mpo.cz) a [www.casopisstavebnictvi.cz](http://www.casopisstavebnictvi.cz). ■

**Autoři článku:**  
**Pavel Malinský**  
Ministerstvo průmyslu a obchodu  
**Michael Smola**  
Svaz podnikatelů ve stavebnictví

▼ Přebírání nominačního ocenění v kategorii do 300 pracovníků – firma HELUZ cihlářský průmysl v.o.s. Zleva Pavel Malinský, ministerský rada odboru stavebnictví a stavebních hmot MPO, Eva Štejflová, vedoucí oddělení stavebních hmot, Jiří Nouza, prezident SPS, Petr Stejskal, obchodní a marketingový ředitel firmy a Jiří Weis, interní auditor



inzerce

**WACHAL**

Stavíme,  
budujeme,  
rekonstruujeme

[www.wachal.cz](http://www.wachal.cz)